

12 марта 2021 года в Центре адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» состоялось праздничное мероприятие, посвященное Широкой масленице и проводам русской зимы. Для гостей учреждения была организована праздничная программа с традиционными масленичными конкурсами, играми и песнями.

Участники мероприятия вспомнили каждый день традиционной масленичной недели от Встречи до Прощеного воскресения. Сопровождался праздник веселыми песнями в исполнении артистов вокальной студии «Ритм», действующей при учреждении. В заключительной части мероприятия клиенты Центра реабилитации смогли попробовать вкусные ароматные блины.

Все участники праздника остались довольны и получили много положительных эмоций.



